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 Кремљ је уверен да ће завршетак полагања морског дела гасовода „Турски ток“ бити
праћен формирањем гасног чворишта у Турској и стварањем гасоводне мреже у Европи.

  „Сада много земаља тражи да се на њиховој територији формира чвориште. Чвориште
ће сигурно бити направљено и гас ће кренути даље“, објаснио је портпарол Кремља
Дмитриј Песков.

  

Он је нагласио да „према расположивим плановима, турска економија једноставно не
може да поднесе такву количину гаса, док потребе Европе остају“.

  

„Сходно томе, могућности за стварање мреже огранака гасовода су прилично широке“,
рекао је Песков.

  

Коментаришући гасовод „Северни ток 2“, Песков је рекао да је тај пројекат користан за
Европу.
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Раније је пољски премијер Матеуш Моравецки изјавио да би Русија могла да почне
офанзиву на Украјину након покретања гасовода „Северни ток 2“. Према речима
премијера Пољске, „ескалација агресије“ на Кијев могла би да уследи када украјински
гасоводни систем престане да игра „тако важну улогу“ за Москву.

  

„Ово је несрећна изјава. ’Северни ток 2‘ је комерцијално одржив и економичан пројекат.
Штавише, он је економски атрактиван не само за добављача већ и за кориснике овог
гаса у Европи, пре свега у Немачкој“, истакао је Песков.

  

Према његовим речима, обими потрошње гаса у Европи расту, а посебно расту у оним
земљама које „играју улогу локомотиве европске економије“.

  

„Алтернатива за руски цевоводни гас је течни гас, укључујући амерички гас, али су ови
производи скупљи, знатно скупљи — економија говори сама за себе“, нагласио је Песков.

  

„Овакве инсинуације су вероватно из категорије покушаја да се пројекат политизује. Има
много напада, чујемо директне претње овом пројекту из Сједињених Америчких Држава.
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Ово није ништа друго до манифестација нелојалне конкуренције и покушаја да се
Европљани присиле да купују скупље америчко гориво, које за њих није профитабилно“,
сматра портпарол Кремља.

  

Према његовим речима, „овде је апсолутно све откривено и нема чак ни покушаја да се
маскира такво испољавање нелојалне конкуренције“. 

  

Пројекат „Турски ток“ подразумева изградњу гасовода који се састоји из два крака,
капацитета од по 15,57 милијарди кубних метара.

  

Први крак је предвиђен за испоручивање гаса турским потрошачима, а почеће да ради
током ове године. Други крак је намењен за снабдевање земаља јужне и југоисточне
Европе, а његово пуштање у рад планирано је за 2019. годину.    

  

Пројекат „Северни ток 2“ подразумева изградњу два крака гасовода, чији ће укупни
капацитет износити 55 милијарди кубних метара гаса годишње, од обале Русије преко
Балтичког мора до Немачке. Нови цевовод требало би да буде изграђен поред
„Северног тока“. Против реализације гасовода се залаже неколико држава, а нарочито
Украјина, која се плаши губитака прихода од руског горива, и Сједињене Америчке
Државе, које имају амбициозне намере за извоз свог гаса у Европу. Осим тога, Летонија,
Литванија и Пољска сматрају да је ово политички пројекат.

  

(Спутник)
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